



Сегодня в следственном управлении по Тамбовской области на расширенном заседании коллегии обсудили итоги работы за 2016 год



Сегодня в следственном управлении по Тамбовской области состоялось расширенное заседание коллегии, на котором обсуждались итоги работы в 2016 году.

В заседании коллегии приняли участие первый заместитель главы администрации области Олег Олегович Иванов, Председатель Тамбовской областной Думы Евгений Алексеевич Матушкин, Главный федеральный инспектор в Тамбовской области Сергей Иванович Маркин, заместитель прокурора Тамбовской области Эдуард Александрович Папенко, врио начальника УФСБ России по Тамбовской области Александр Михайлович Гаглазов, начальник УМВД России по Тамбовской области Юрий Павлович Кулик, Уполномоченные по правам ребенка и по правам человека в Тамбовской области Евгений Леонтьевич Таможник и Владимир



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Васильевич Репин, сотрудники следственного управления.

Также на заседании коллегии присутствовал представитель центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации – заместитель руководителя управления процессуального контроля Роман Валентинович Эрдниев.

В своем докладе руководитель управления Александр Николаевич Полшаков, говоря в целом о состоянии преступности в регионе, озвучил, что в 2016 году на 8 % сократилось количество зарегистрированных преступлений (с 13 232 до 12 178). Произошло снижение с 56 до 49 или на 12,5 % числа убийств и покушений на убийство, с 42 до 28 или на 33,3 % - фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, с 17 до 8 или на 52,9 % - сообщений об изнасилованиях и покушений на изнасилование. Раскрываемость этих преступлений на территории области осталась традиционно высокой.

Им отмечено, что в 2016 году активно принимались меры к повышению качества и сокращению сроков доследственных проверок и предварительного следствия, усилению ведомственного процессуального контроля, обеспечивались права и законные интересы пострадавших от преступлений и т.д.

Всего в производстве следователей управления с учётом остатка находилось 1377 уголовных дел. По результатам расследования окончено производством почти 800 уголовных дел.

В 2016 году управление эффективно сработало по расследованию коррупционных преступлений - окончено расследованием 72 уголовных дела. Во взаимодействии с надзорными и контролирующими органами решительно и эффективно пресекались факты совершения должностными лицами различных государственных ведомств коррупционных преступлений. В настоящее время на завершающей стадии расследования находятся уголовные дела в отношении бывшего руководителя регионального УФНС России, бывшего судьи Арбитражного суда Тамбовской области, заместителя начальника ГУ МЧС России по Тамбовской области.

Окончено производством 78 уголовных дел о преступлениях совершенных в отношении несовершеннолетних. Самое пристальное внимание уделялось расследованию экономических преступлений. В производстве находилось 291 уголовное дело данной категории. Продолжена работа по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы. Следователями и следователями – криминалистами, совместно с сотрудниками, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, раскрыты и расследованы уголовные дела о 28 таких преступлениях.

Нельзя не отметить профессионализм и активное взаимодействие следователей, следователей-криминалистов, оперативных сотрудников других правоохранительных органов и сотрудников экспертных учреждений в раскрытии ряда преступлений, вызвавших общественный резонанс в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

регионе. Это убийства двух граждан Украины в Токаревском районе, водителя большегрузного транспорта – гражданина республики Беларусь, предпринимателя и пожилой супружеской пары в садовых товариществах Знаменского района. Очевидно, что данные преступления совершались не для того, чтобы быть раскрытыми. Несмотря на «изошренность» своих преступных действий, преступники не смогли не оставить после себя следов преступления, малой толики которых хватило для того, чтобы выйти на их след.

В 2016 году сотрудниками управления на личном приёме принято более тысячи человек, которым даны квалифицированные разъяснения по существу обозначенных ими вопросов или приняты заявления. Всего в управление поступило свыше 1700 обращений граждан.

Руководитель управления отметил, что на сотрудниках следственных органов лежит ответственность, как за расследование уголовных дел, так и за благополучие граждан в целом - ведь именно от профессионализма, грамотности и четкости действий следователей зависит дальнейшая судьба многих людей и восстановление истины и справедливости.

Более результативно сработало управление по возмещению ущерба, причиненного преступлениями. Так, сумма возмещенного ущерба в прошлом году составила более 67 миллионов рублей.

В заключительной части своего выступления Александр Николаевич Полшаков от лица всего коллектива следственного управления выразил благодарность сотрудникам прокуратуры, правоохранительного блока региона, представителям органов исполнительной и представительной власти области в обеспечении должного и достаточно высокого уровня взаимодействия в решении общих задач и взаимного доверия при обсуждении возникающих проблемных вопросов.

В своих выступлениях первый заместитель главы администрации области и Председатель Тамбовской областной Думы, Главный федеральный инспектор в регионе высоко оценили деятельность следственного управления и пожелали во взаимодействии с другими правоохранительными и силовыми структурами в дальнейшем продолжить активную борьбу с коррупцией, экономическими преступлениями (в первую очередь с налоговыми правонарушениями, незаконным игорным бизнесом и невыплатой заработной платы), а также преступными проявлениями среди несовершеннолетних.

16 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1101891>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области
